Yo ®vowkng-Xnueiog Kbuaza

ATO éva 6TLYULOTUTIO0 KUUATOG

Kotd pnrkog evog ypoptkod €AoGTIKOD HEGOL Kol Omd aploTepd mpog To de€ld (Betikn| katevBuvon)

d1dideTal £val EYKAPCIO OPHOVIKO KOUM, TO 0moio T otiyun t=0 @tdvel omv apyn O, evog cuoTNUATOg
a&Ovov X,y. 10 oxfue PAETOVUE VO GTIYHIOTUTO TOV KOLOTOG T YPOVIKT oTtyun t;=0,9s, 6ov T0 onueio O
Bpioketor oty péytom Betikn amoudkpvven tov yo=+0,2m.
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1) Na BpeBolv to punkog kbpotog, n mepiodog Kot 1 TahTNTO TOV KOLOTOG.
i1) [Towo 1 e€lomon tov KOHOTOG;
iii) ‘Eva onpeio K Bpioketon otn B€om x¢=4/3m.
o) Na Bpebei 1 amopdkpvvon, n ToayxdTNTa Kol 1) XLTaAyLVon Tov onueiov K, ) otuyun t;.
B) Na Bpebei n amopdipovon to onueiov K, and t B€om 1ooppomiog Tov, Tig ¥poviKeG GTIYUEG:
a) t,=0,6s «otb) t;=29/30s.
Anravryon:
i) Me Bdon 1o otrypidtuno, PAémovpe 6Tt T0 KO omd 0-t; £xel Sudobel og amdoTacn 1,8m, andcTocn Tov

avTIoTOlKEL 08 2,25 pNKN KOUOTOC, OTOTE TO YPOVIKO aVTO dldoTnue avtiotolyel oe 2,25 meptddovg

TAAGVTOONC TV onueiny Tov pécov. Me Baon avtd:
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ii) Me Bdaon 10 otryiotumo, PAémovue Ot 10 onueio M 610 omoio €xel @Tdom TO KVOMO TN GTIYUN t
mpoKertan va. Kivndel Tpog ta whve kol ovtd cvopPaivel Kot yio Kabe onueio mov eTavel To KOua. Apa
kot o onueio O, ot 0éon x=0 ™ otyun t=0, dpyloe va taravidvetor Eekvovrag omd v 0éon
1GOPPOTHOG TOL KIVOOUEVO TPOG TNV BeTiKn KatevBuvon, £xovtag ONAMON UNoEVIKN apyKn @acn. Avtd

onuaivel 0t n e€lowon Tov KOPATOG elval avTn Tov divel To oxohkd Piiio, etvar dnAadn TG LoPPNC:

r x t X
= Anuln| ——=1=0,2-qulr| ——-—| (S.L >0 ko t>0
y=Anu ”(T /J N ”(0,4 O,J( ) nex>0ko

www.ylikonet.gr 1



Yo ®vowkng-Xnueiog Kbuaza

iii) o) Avtikabiotdviog oty mapandve eficwon Kouatog x=xx=4/3m, maipvovue ywo to onueio K, m

oTLYUN t:

2 27[——— 1) kot vy t=t; >
’7#[ 04 ] (D Y 1

’

09 10x 43
=0,2- 0,2- — |=-0,Im
om0 2o 2228 108 5 7]

’

t
—0.2-nuln
G [04 308}

AAG av ) e&iomon (1) divel v amopdkpovven amd v Béon woppomiag Tov onpeiov K, n avrictoryeg
e&lomoelg yuo tayvtnTa Kot emtdyvvor Ba etva:
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B) To kopa @tavel oto onpeio K ) ypovikn otryun:
4
X / 2
X, :vt’—>t’:—K:—3s:§S:0,67s
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a) AAAG TOTE TN oTiyun t,=0,6s, T0 KOpO dev Exel pThoel oto onueio K, to onoio dev éyetl apyiocel va
TOACVTOVETOL KO TOPAUEVEL 0KivTO 0T BEoM 100ppoTiaG.

b) Amo v e€icwon (1) yia t,=29/30s maipvoope:
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